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Ata nº 1123 da Sessão Ordinária nº 1115 do dia 23 de Março de 2017, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 8 

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e dezessete, às dezoito horas, 
quinta-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 
sessão ordinária presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas 
Vereadores, colegas Vereadoras, os nossos visitantes desta sessão a Profª Fabiana e a 
Elisangela Nascimento bem como os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense 
principalmente os Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. Não havendo 
expedientes oriundos do Poder Executivo foi realizado o intervalo regimental de 
quinze minutos. Retomados os trabalhos no Expediente do Legislativo, reconheceu a 
presença do Presidente do Partido Progressista senhor Benhur Elgart. Foi também 
constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido 
Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Hélio Duarte Menezes Jandir Polenz 
Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 
(PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e do Partido do 
Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva e Verª Rita 
Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade foi posta em discussão e votação a Ata nº 1121 
da Sessão Ordinária nº 1113 do dia 6.3.2017 – foi aprovada e a Ata nº 1122 da 
Sessão Ordinária nº 1114 do dia 13.3.2017 – foi distribuída para deliberação na 
próxima sessão ordinária. Foram deliberados ainda pelo plenário: Moção nº 1, de 
21.3.2017, de autoria do Ver. Rafael Vargas que parabeniza o Município de Quevedos 
pelo 25º aniversário de emancipação Político-administrativa e a Secretaria Municipal 
da Agricultura e Emater, pela realização do 12º Jogos Olímpicos Rurais no NCR 
Goiabal e Requerimento nº 1, de 21.3.2017, de autoria do Verª Jandir Arend que 
solicita a administração informações sobre a Escola Municipal de Educação Infantil 
(EMEI): a atual situação que se encontra o projeto e execução para a construção do 
prédio tendo em vista a área cedida pela senhora Eva Nágera e qual a previsão do 
início das obras tendo em vista as cobranças da comunidade para o atendimento em 
local especifico das crianças. (matérias postas em discussão e votação aprovadas sendo 

que seus autores dispensaram a palavra). Não havendo outras matérias para 
deliberações do plenário e em continuidade aos trabalhos, passou-se ao Pequeno 
Expediente onde se manifestaram, pelo tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 
203, Inciso II): primeiro inscrito se manifestou o Ver. Rafael Vargas que saudou 
inicialmente o Presidente da Câmara Ver. Cláudio Maia, demais integrantes da Mesa, 
colegas Vereadores e Vereadoras, a população que hoje nos visita assim como o 
Presidente do Partido Progressista Benhur Elgart, o Celso – nosso Diretor Geral. Em 
sua manifestação disse que primeiramente gostaria de agradecer ao apoio dos 
Vereadores pela sua moção e parabenizar o nosso município que nós temos uma 
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terra muito hospitaleira e pessoas que chegam de fora aqui adotam esta terra como 
sua e outros que saem os seus planos é de retorno para cá porque quando saem 
daqui que realmente eles veêm a realidade que aqui é realmente uma cidade boa, 
boa de se viver, uma cidade com pessoas de bem e que as pessoas convivem de uma 
forma harmoniosa. Ainda se manifestando disse que gostaria de parabenizar a 
organização das olimpíadas rurais e parabenizar a Comunidade do Goiabal, uma 
comunidade unidade e que sempre participa bastante gente e mais uma vez se 
sagrou campeã e o outro assunto gostaria de se solidarizar a indicação da Verª Rita 
que trata do assunto sobre o reajuste dos salários dos servidores que recebem um 
mínimo porque conforme já foi enviada a indicação não é cabível um funcionário 
ganhar menos que o mínimo onde já tinha conversado com a Prefeita sobre este 
assunto e ela já tinha demonstrado intensão em mandar este projeto para a Câmara e 
que inclusive estava no seu plano de governo, esteve ainda conversando com ela 
novamente para saber qual era a situação e ela lhe informou que já estaria com o 
jurídico em análise e o projeto vai vir quando na nossa data base de aumento junto 
com o aumento do salario dos funcionários e ainda gostaria também de transmitir o 
agradecimento do senhor Aloar Militz que fez um pedido de providências através dele 
– Ver. Rafael – para arrumar a estrada da Localidade do Sabão e ele lhe procurou, 
onde lhe foi informado que ele poderia vir e falar no pequeno expediente se ele 
quisesse agradecer mas ele pediu para que transmitisse este agradecimento para ele, 
que foi feito um excelente trabalho lá e agradecer o Secretário de Obras senhor Flávio 
Nascimento e agradecer a Prefeita onde também falou com o senhor Cléber que é 
morador da Localidade do Sabão que também ficou muito satisfeito com o serviço e 
falou que em vinte e cinco anos de mandato nunca foi feito um serviço daquele tipo 
naquela estrada e, por hoje seria isso e muito obrigado. O segundo inscrito Ver. 
Domingos Soares saudou a Mesa Diretora, o Presidente Ver. Cláudio Chaves Maia, 
demais colegas Vereadores e Vereadoras, visitantes e demais presentes aqui neste 
plenário. Disse o Ver. Domingos que se inscreveu neste pequeno expediente para 
agradecer a Prefeita que foi um dos primeiros pedidos ao entrar nesta Casa aqui uns 
anos atrás que estava afastado e lhe cobraram muito quando descia lá para as bandas 
do Sabão e agora inclusive o colega Rafael também falou neste assunto, foi o primeiro 
pedido quando entrou aqui na Câmara e deve estar gravado aqui, tem em casa 
também aquele trabalho muito excelente, foi aquilo ali bem feito o serviço e tem a 
certeza de que por muito tempo não vai incomodar a afamada “subida dos Farias”, foi 
alargada e entrou uma draga como ele pediu na sua indicação e foi beleza e agora só 
que falta é patrolar e então quer que faça um ofício para a Prefeita e para o 
Secretário de Obras agradecendo este trabalho e também, como já falou o Ver. Rafael 
a gente chegou lá e ficou muito agradecido pois os moradores falaram que foi um 

mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 
Estado do Rio Grande do Sul 
“O Poder unido é mais forte.”  
1993 – 2017 
7ª Legislatura 

25º de Emancipação Político-administrativa. 24º de Instalação do Município.  

 

 

CJAB – Matr.: 529 
 “O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os 

problemas,  remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3  - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br  e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

ótimo trabalho e não mesma oportunidade também queria pedir para que façam a 
estrada dos Pinheiros e a Paina pois andou para lá ontem e foi reclamado e que foi 
ontem dar uma olhada e desceu até o colégio lá e está em péssimas condições, está 
tudo estragado devido as enchentes onde a patrola tem que sair aqui pelos Pinheiros 
e fazer a volta em todo o município e lá na Comunidade de São Sebastião no 
assentamento e que olhem este transporte que vai sofrer muito para trazer os alunos 
para a escola pois trouxeram pedras para o meio da estrada, as vassouras também 
estão tomando contas e também está muito estreita assim. Ainda se manifestando 
solicitou que o Secretário de Obras pegue um carro e dê uma olhadinha para ver o 
assunto porque quando vem aqui na Rádio São-pedrense para falar ele fala coisa 
certa, fala só numa altura, coisa que não é muito necessária ela não fala porque o 
município nosso é bastante, a colheita está chegando e então o Secretário nem sabe 
o que vai fazer o mais rápido possível para poder dar condições para todos estes 
veículos trafegaram principalmente a parte estudantil e onde gostaria de que o 
Presidente encaminhasse estes seus ofícios e muito obrigado.  Terceiro inscrito e 
último inscrito o Ver. Jandir Arend que se manifestando saudou o Presidente da Casa 
Ver. Cláudio Maia, colegas Vereadoras e os demais Vereadores, as nossas visitantes 
com nos honram com suas visitas e em especial o senhor Benhur Elgart que é o 
Presidente do nosso Partido, Celso Bueno que é o nosso Diretor desta Casa, os 
ouvintes da Municipal. Disse que primeiramente queria parabenizar Quevedos pelos 
seus vinte e cinco anos de emancipação política onde na semana do município houve 
vários eventos, a rústica, o baile, a escolha das garotas, as olimpíadas e todos com 
excelente organização através das Secretarias, dos NCRs onde quer exaltar a 
organização também das olimpíadas, da confraternização entre as comunidades com 
disputas leais, com muita amizade e respeito e parabéns Quevedos e a todos os 
Núcleos Comunitários e em especial o Goiabal que pelo segundo ano consecutivo 
conseguiu levar o título. Ainda se manifestando o Ver. Jandir disse que gostaria de 
agradecer ao senhor Evandir Lemos – Chefe dos Serviços Urbanos – pela colocação de 
uma lixeira na Rua Vasco Rodrigues porque ali estava bem dificultoso pois o pessoal 
estava largando lixos na rua, no chão ali, então, ele colocou uma lixeira ali e ficou 
muito bom e, como disse o nosso colega Hélio na última sessão que a gente às vezes 
se torna repetitivo aqui, fica até meio chato, mas a gente tem pedido aqui que não 
foram realizados e são pedidos de relevância, de importância como o lá da chácara do 
senhor Getúlio onde mora a nossa colega e amiga “Tuca” onde para sair da casa deles 
é uma dificuldade onde tem um lodo ali quando chove e até para cruzar de carro lá 
quem cruza sabe da dificuldade, não foi atendido ainda e também lá em cima no 
cerro acima do “Alemãozinho da Serra” lá na dona Tereza que é bem no alto do cerro 
lá as chuvas lavaram muito, está ruim, tem que colocar pedras lá para eles poderem 
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entrar e saírem, então, que fosse olhada com mais carinho os pedidos deste Vereador 
que não é para o Vereador, são para as comunidades e para as pessoas que pagam 
impostos e que precisam se locomover e ainda temos problemas também com a agua 
que já estamos enjoados aqui de falar, com bastante problemas e a gente sabe que 
isso não é problema de agora mas não podemos nos escorar nos problemas passados 
e não resolver, tem que ser resolvido, onde ali no Goiabal está faltando agua todos os 
dias, então, tem que haver um meio de solucionar o problema e ainda quer agradecer 
aos colegas pela aprovação do seu requerimento sobre o EMEI sendo que vai se 
manifestar quando da resposta da Prefeita e por hoje, muito obrigado. Finalizando, o 
Presidente disse que seus pedidos são de suma importância onde sempre falou aqui 
nesta Casa, pois os pedidos que os colegas Vereadores fazem tem que serem vistos 
com bons olhos pois são pedidos que fazem para a comunidade e para nosso 
Quevedenses e que todos serão encaminhados aos órgãos competentes para que 
sejam realizados o quanto antes. Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, 
encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a próxima sessão 
ordinária para o dia vinte e sete de março de dois mil e dezessete, segunda-feira, às 
dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta 
sessão foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. 
Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. 
Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na 
forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada 
por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
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